

20  
21

**Tisztelt Polgármester Úr!**  
**Tisztelt Képviselő Testület!**

A 2023. január 24. napon kelt gázfogyasztás számlázásról szóló tájékoztató levelét megkaptuk, tudomásul vettük, de a számlázás négyzetméter arányos leosztását nem tudjuk elfogadni. A lakók/ lakások részére a hőmennyiségmérő által mért egység került mindig is leszámításra, ellenben a lakások azon felül négyzetméter arányosan számolt összeg kifizetésére vannak kötelezve, hivatkozva arra, hogy a főmérő által mért fogyasztás illetve a hőmennyiségmérők által mért fogyasztás közt különbség mutatkozik hő veszteség néven. Szeretnénk érdeklődni, hogy hő veszteség címszó alatt esetünkben mit kell érteni? Miért keletkezik? Hogyan nyilvánul meg? Miből adódik, hogy ilyen nagymértékű? Mit lehet tenni ellene és az kinek a feladata?

Elmondása alapján a gázszolgáltató az egy darab főmérő által mért fogyasztást számlázza az önkormányzat részére mely továbbított szolgáltatásként kerül kiszámításra az Angol kerti lakásokra. Amennyiben ez így zajlik, abban az esetben szeretnénk kérni, hogy a lakások részére megküldött gázfogyasztás számla mellékletét képezze továbbá a szolgáltató által kiállított főszámla másolata illetve a 12 lakás (együttes, részletes) havi hőmennyiségmérők állásának bediktálását alátámasztó dokumentum is melyek a továbbszámítás alapját képezik. A lakók által a főmérő állása havi rendszerességgel fotózásra kerül és a lakók a közösségi megbeszélések során át szokták beszélni.

A 2022.10.20 – 2022.12.16 közötti időszakra kiállított 2 db számla a lakók számára ismételtlen érthetetlen. Ezen számlák összege tartalmazza a hőmennyiségmérők által mért fogyasztás összegét és a négyzetméter arányosan leosztott összegeket is, de részletezést nem kaptunk, hogy melyikre milyen összeg került megállapításra. Kérnénk a kiállított számla részletes levezetéssel kerüljön megküldésre a lakók részére.

Az önkormányzat a magas gáz költségek miatt intézményi nyitva tartás-korlátozást, épületrészek fűtésének szigorítását, leállítását vezette be. Az Angol kerti lakások esetében ez kivitelezhetetlen. A bérlők életvitelszerűen tartózkodnak a lakásokban. Kérnénk ezt figyelembe venni, Magyarország Kormánya által, az Önkormányzat részére megítélt rezsitámogatás felhasználása során.

Az Angol kerti lakások valamennyi lakója a bérleti díjról szóló önkormányzati rendeletmódosítást tudomásul vette és elfogadta.

Kérnénk mielőbbi szíves tájékoztatását a fentiekben kérdéses ügyekről, a kiállított számlák befizetési határidejét megelőzően.

Kisbér, 2023. január 31.

2870 Kisbér, Angol kert 5. lakóközössége

Borsos Tibor Erzsébet Siklóssy Stáhn Csaba

John Doe

John Doe

John Doe

John Doe

John Doe

~~John Doe~~

John Doe

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_